

Temeljem članaka 65. i 85. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije", broj 10/09, 4/13, 16/16, 1/17, 2/17, 2/18, 10/20, 6/21 i 20/22 – pročišćeni tekst), župan Istarske županije, na prijedlog Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo, dana 16. siječnja 2024. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o prihvatanju Programa rada Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo Istarske županije za 2024. godinu

1. Prihvaća se Program rada Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo Istarske županije za 2024. godinu.
2. Akt iz točke 1. ovog Zaključka njegov je sastavni dio.
3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

KLASA/CLASSE: 024-03/24-04/04
URBROJ/N.PROT: 2163-01/11-24-02
Pula-Pola, 16. siječnja 2024.

**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA**

**ŽUPAN
Boris Miletić**

DOSTAVITI:

1. Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo Istarske županije
2. Pismohrana, ovdje

PROGRAM RADA - Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo U GODINI 2024

1. IZJAVA O ODGOVORNOSTI ČELNIKA/ČELNICE UPRAVNOG ODJELA

Programa rada Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo Istarske županije za 2024. godinu zasnovan je na pozitivnom zakonodavstvu Republike Hrvatske, posebice zakonodavstvu iz područja nadležnosti rada Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo Istarske županije, Odlukama Skupštine i Župana Istarske županije, tradicijskoj osnovi i dosadašnjim razvojnim postignućima u poljoprivrednom, ribarskom i cjelokupnom ruralnom sustavu Istarske županije, te izražavam spremnost da uz potporu i angažman zaposlenika i stručnih suradnika Upravnog odjela istoga u 2024. godini realiziramo.

Pročelnik: dr.sc. EZIO PINZAN

Čelnik/Čelnica:

Čelnik/Čelnica:

2. PRIKAZ AKTUALNOG STANJA

POVOLJNE MOGUĆNOSTI	PROBLEMI
<ul style="list-style-type: none">• Komparativne prednosti koje Istarska županija ima u klimatskom i zemljišnom pogledu, posebice zbog svog geografskog položaja u odnosu na okruženje (razvoj turizma) pružaju joj sve pretpostavke za ubrzani razvoj poljoprivrede i njenih pratećih djelatnosti. Vežanost istarskog čovjeka za zemlju, tradicijska poljoprivredna proizvodnja, te pojačani interes mladih da se profesionalno vežu uz poljoprivredu kao osnovni izvor dohotka, osnova su za kreiranje razvojnih programa u poljoprivredi Istarske županije. Mogućnosti intenzivnijeg razvoja stočarstva su velike, obzirom na prirodne uvjete i tradicijsko nasljeđe koje Istarska županija ima. Također su značajne mogućnosti većeg obima prerade mnogih poljoprivrednih proizvoda. Posebice, želimo naglasiti i povoljne mogućnosti promocije i trgovine poljoprivrednim proizvodima na području EU, nakon ulaska u Schengen i Eurozonu.	<ul style="list-style-type: none">• Navodimo samo neke od problema s kojima se suočava ovaj upravni odjel, a koji se moraju uzeti u obzir kod određivanja ciljeva, mjerila i zadataka :- spora provedba Programa raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem od strane JLS-a; odljev mladih i općenito radne snage svih dobnih skupina u turističke djelatnosti, što predstavlja jednu od najvećih prepreka za intenzivniji razvoj stočarstva; nesrazmjerni razvoj između urbanih i ruralnih područja, te posljedično k tome odlazak mladih iz ruralnih u urbana područja; klimatske promjene, koje kako na globalnoj razini imaju velik utjecaj i na lokalnoj razini.

3. CILJEVI KOJI SE PLANIRAJU POSTIĆI

	CILJ	MJERILO POSTIGNUĆA
A	Usvajanje strateških dokumenata iz područja poljoprivrede i ruralnog razvoja	Usvojenim strateškim dokumentima definirani su raspoloživi resursi, komparativne prednosti prostora, osnovne poljoprivredne djelatnosti u Istarskoj županiji, institucije u funkciji razvoja poljoprivrede, nosioci realizacije, te mjere za aktiviranje resursa i izradu sustava kvalitete proizvoda. Za njihovu faznu provedbu potrebna su osigurana financijska sredstva i educirani subjekti (dionici) ruralnog sektora, te menadžment zadužen za postizanje uravnoteženog i održivog razvoja ruralnog područja Istarske županije
B	Povoljni financijski preduvjeti za financijsko podupiranje poljoprivrede i ruralnog razvoja	Planirani povoljni izvori financijskih sredstava i plasirana sredstava putem Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre.
C	Izgrađivati pretpostavke za održivi razvoj šumarstva i održivo korištenje šuma, nedrvenih šumskih proizvoda, te lovstva i lovnog turizma.	U suradnji sa nadležnim tijelima i institucijama raditi na pretpostavkama za održivo gospodarenje šumama. Suradnjom sa nadležnim stručnim i znanstvenim institucijama, a osobito s Lovačkim savezom Istarske županije i Fondom za unapređenje i razvoj lovstva i lovnog turizma IŽ. Održivo razvijati lovstvo, lovnu kinologiju i lovni turizam sa ciljem upotpunjavanja turističke ponude na razini Istarske županije.
D	Oснаživanje ljudskih potencijala za potrebe daljnjeg održivog razvoja poljoprivrede, šumarstva, lovstva, ribarstva i vodnog gospodarstva	Transfer i primjena suvremene tehnologije u poljoprivredi nemoguća je bez visokog stupnja obrazovanja članova obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, te je stoga potrebno poticanje unaprijeđenja sustava srednjoškolskog i visokoškolskog obrazovanja, putem uvođenja novih i inovativnijih programa rada, posebice na polju biotehničkih i drugih srodnih znanosti; promicanje provedbe istraživanja i razvoja inovacija, automatizacije i naprednog upravljanja proizvodnjom, kao i digitalizacijom procesa u poljoprivredi i upravljanju zemljišnim resursima.
E	Daljnji razvoj šumarstva i lovstva na području Istarske županije	Suradnjom sa nadležnim stručnim i znanstvenim institucijama, a osobito s Lovačkim savezom Istarske županije i Fondom za unapređenje i razvoj lovstva i lovnog turizma IŽ. Održivo razvijati lovstvo, lovnu kinologiju i lovni turizam sa ciljem upotpunjavanja turističke ponude na razini Istarske županije.
F	Održivi razvoj morskog i slatkovodnog ribarstva, te daljnji razvoj marikulture u Istarskoj županiji	U suradnji sa državnim institucijama, međunarodnim i domaćim interesnim udruženjima ribara, te predstavnicima JLS, posebice s priobalnim općinama i gradovima, pomoći u institucionalno-ekonomskom jačanju organiziranog ribarskog sustava i ribarske infrastrukture sukladno standardima EU-a, te stvarati daljnje pretpostavke za razvoj marikulture i slatkovodnog ribarstva.

G	Nastavak realizacije Plana navodnjavanja poljoprivrednih površina u Istarskoj županiji te podrška u vodno-komunalnim aktivnostima.	U suradnji s nadležnim državnim institucijama, JLS i krajnjim korisnicima usluga, nastaviti sa realizacijom Plana navodnjavanja poljoprivrednih površina u Istarskoj županiji kao sastavnice Nacionalnog programa gospodarenja poljoprivrednim zemljištem i vodama u RH, uključujući izradu projektne dokumentacije, izgradnju sustava te upravljanje i održavanje izgrađenim SJN, te osiguravati podršku u vodno-komunalnim aktivnostima na području Istarske županije.
H	Provedba Zakona o zaštiti životinja	Provedba Zakona o zaštiti životinja i ostvarena dobrobit životinja.
I	Daljnji razvoj Istre kao BIO regije.	Istra BIO regija predstavlja projekt koji u sebi osim ekološke proizvodnje obuhvaća i ostale elemente održivog razvoja Istarske županije. On se odnosi kako na poljoprivredu, tako i na turizam i zaštitu okoliša, industriju, školstvo, znanost i još niz djelatnosti. To je sveobuhvatni pristup strateškom planiranju dugoročnog razvoja.
J	Daljnja provedba programa revitalizacije ISTARSKÉ KOZE i ISTARSKÉ OVCE.	Izrada i promidžba programa revitalizacije ISTARSKÉ KOZE I ISTARSKÉ OVCE.
K	Obavljanje upravnih i drugih stručnih poslova sukladno zakonskim propisima i nadležnostima ovog Upravnog odjela.	Temeljem Odluke koja propisuje obavljanje povjerenih poslova državne uprave , ovaj UO će obavljati upravne poslove prvog stupnja i druge stručne poslove koji se odnose na utvrđivanje naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta.

4. NEPOSREDNI ZADACI

CILJ		ZADACI	ODGOVORNI IZVRŠITELJ	ROK ZA IZVRŠENJE	POTREBNA SREDSTVA	KORISNICI
Usvajanje strateških dokumenata iz područja poljoprivrede i ruralnog razvoja	A.1	Usvajanje i provedba Programa razvoja poljoprivrede i ruralnog prostora IŽ za razdoblje 2023.-2028.g.	Pročelnik UO	31.12.2024.	-	Poljoprivredni gospodarski subjekti, poljoprivredni proizvođači, JLS u IŽ, te znanstvene i obrazovne institucije u području poljoprivrede i ruralnog razvoja

Usvajanje strateških dokumenata iz područja poljoprivrede i ruralnog razvoja	A.2	Usvajanje i provedba Programa razvoja lovstva i šumarstva IŽ za razdoblje 2023.-2028.g.	Pročelnik UO	31.12.2024.	-	Poljoprivredni gospodarski subjekti, poljoprivredni proizvođači, JLS u IŽ, te znanstvene i obrazovne institucije u poljoprivredi u području poljoprivrede i ruralnog razvoja
	A.3	Izrada , usvajanje i provedba Programa o revitalizaciji stočarstva, uzgoja papkara i kopitara u Istarskoj županiji.	Pročelnik	31.12.2024.	20.000,00	Poljoprivredni proizvođači, JLS u IŽ, te znanstvene i obrazovne institucije u poljoprivredi i u području poljoprivrede i ruralnog razvoja
	A.4	Revizija, usvajanje i provedba Programa razvoja ribarstva i akvakulture Istarske županije	Pročelnik	31.12.2024.	10.000,00 eur	poljoprivredni proizvođači, JLS u IŽ, te znanstvene i obrazovne institucije u poljoprivredi
	A.5	Izrada projektne dokumentacije i kandidiranje Projekta za izradu pogona za preradu ljekovitog i aromatičnog bilja.	Pročelnik	31.12.2024.	10.000,00 eur	Uzgajivači ljekovitog i aromatičnog bilja, ekološki proizvođači, subjekti u medicinskoj , prehrambenoj i kozmetičkoj industriji.

Povoljni financijski preduvjeti za financijsko podupiranje poljoprivrede i ruralnog razvoja	B.1	U suradnji sa JLS i Županijskim lovačkim savezom raditi na udruživanju sredstava i naplati u "Fond, te sa Ministarstvom poljoprivrede i JLS raditi na naplati sredstava od zakupa, prodaje i koncesija poljop. zemljišta, a ista usmjeravati u kreditni potencijal Fonda. Stoga je potrebno informirati zainteresirane subjekte o mogućnostima kreditiranja i financiranja programa i projekata u poljoprivredi.	Pročelnik, Stručna služba Fonda	31.12.2024.	2.520.190,00 eur	Poljoprivredni subjekti - korisnici kredita, OPG i ostali subjekti u poljoprivredi i ruralnom prostoru
Izgrađivati pretpostavke za održivi razvoj šumarstva i održivo korištenje šuma, nedrvnih šumskih proizvoda, te lovstva i lovnog turizma.	C.1	Održivo korištenje šumskih resursa sa osobitim naglaskom na očuvanje bioraznolikosti, vitalnosti, produktivnosti i kapaciteta za regeneraciju aktivnim gospodarskim korištenjem šuma i neobraslog šumskog zemljišta, što ujedno predstavlja temeljni preduvjet i za protupožarnu zaštitu te održivo korištenje ne-drvnih šumskih proizvoda i općekorisnih funkcija šuma u funkciji ruralnog razvoja i turizma.	Pročelnik	31.12.2024.	55.000,00 eur	Šumoposjednici, JLS, znanstvene i istraživačke institucije i svi subjekti iz sektora šumarstva, lovstva i ruralnog razvoja
	C.2	Podupiranje razvojnih programa i projekata lokalnog, nacionalnog i međunarodnog značaja iz područja lovstva i lovne kinologije namjenskim i nenamjenskim sredstvima, te kreditnim sredstvima Fonda za unapređenje i razvoj lovstva i lovnog turizma Istarske županije.	Pročelnik	31.12.2024.	142.291,35 eur	Županijske i lokalne lovačke i kinološke organizacije, lovci i lovni kinolozi, JLS
Osnaživanje ljudskih potencijala za potrebe daljnjeg održivog razvoja poljoprivrede, šumarstva, lovstva, ribarstva i vodnog gospodarstva	D.1	Podupirati rad Visoke poljop.škole u Poreču enološkog i mediteranskog smjera, te u Istarskoj županiji otvoriti studij ribarstva i pčelarstva uz stvaranje pretpostavki za dopunsko obrazovanje poljoprivrednika	Pročelnik	31.12.2024.	-	Polaznici programa obrazovanja, poljoprivrednici, ribari, pčelari i zajednica
	D.2	U suradnji sa nadležnim institucijama RH, JLS i Institutom za poljoprivredu i turizam u Poreču osposobiti Centre za očuvanje bioraznolikosti, pčelarstva, maslinarstva, vinogradarstva i vinarstva, ribarstva i marikulture I.Ž. i dr.	Pročelnik u suradnji s AZRRI --em	31.12.2024.	-	Proizvođači grožđa i vina, maslinari, prerađivači i potrošači

Daljnji razvoj šumarstva i lovstva na području Istarske županije	E.1	U suradnji sa lovačkim udrugama i Fondom za unapređenje i razvoj lovstva I.Ž. kreditirati razvojne programe u lovstvu	Pročelnik	31.12.2024.	-	Lovci, lovačke udruge, turisti, JLS, društvena zajednica, Ministarstvo poljoprivrede
	E.2	Podupirati sanaciju opožarenih šuma i izgradnju šumskih protupožarnih puteva i šumske infrastrukture.	Pročelnik	31.12.2024.	-	Šumoposjednici, OPG
	E.3	Organizirati i podupirati manifestacije lokalnog, nacionalnog i međunarodnog karaktera s područja lovstva i lovne kinologije.	Pročelnik	31.12.2024.	47.280,00 eur	Međunarodne, nacionalne i lokalne lovačke i kinološke organizacije, lovci i uzgajivači lovačkih pasa, JLS
Održivi razvoj morskog i slatkovodnog ribarstva, te daljnji razvoj marikulture u Istarskoj županiji	F.1	U suradnji sa ribarskim zadrugama i sportsko-ribolovnim udruženjima raditi na unapređenju sportskog ribolova u I.Ž., te razvoju marikulture i slatkovodnog ribarstva.	Pročelnik	31.12.2024.	13.500,00 eur	Ribari i ribarske udruge s područja IŽ.
	F.2	U suradnji s međunarodnim partnerima, JLS i Cehom ribara I.Ž. raditi na osnaživanju ribarskih asocijacija.	Pročelnik	31.12.2024.	13.500,00	Ribari i ribarske udruge s područja IŽ.
	F.3	U suradnji s Cehom ribara i ribarskim zadrugama u IŽ organizirati 16. međ. sajam ribarstva CROFISH - 2024.	Pročelnik	31.12.2024.	13.500,00	Ribari, ribarska udruženja i zadruge, proizvođači ribarske opreme, ribarski sektor, JLS

Održivi razvoj morskog i slatkovodnog ribarstva, te daljnji razvoj marikulture u Istarskoj županiji	F.4	Poticati administrativno-tehničko i stručno osnaživanje Centra za razvoj ribarstva i akvakulture Istarske županije u Rovinju.	Pročelnik	31.12.2024.	30.000,00 eur	Ribari, ribarska udruženja i zadruge, proizvođači ribarske opreme, ribarski sektor, JLS
Nastavak realizacije Plana navodnjavanja poljoprivrednih površina u Istarskoj županiji te podrška u vodno-komunalnim aktivnostima.	G.1	Nastaviti sa vodifikacijom domaćinstava u Istarskoj županiji i područjima bez pitke vode - podrška u aktivnostima, prema potrebi	Župan , Pročelnik	31.12.2024.	-	Potencijalni potrošači vode
	G.2	Nastaviti sa izgradnjom sustava za pročišćavanje otpadnih voda radi zaštite izvorišta pitkih voda u Istarskoj županiji - IVS d.o.o. Buzet – podrška u aktivnostima, prema potrebi	Župan, Pročelnik	31.12.2024.	-	Korisnici koji se priključuju na sustav odvodnje
	G.3	Izgradnja sustava javnog navodnjavanja	Župan, Pročelnik	31.12.2024.	270.000,00 eur	Krajnji korisnici sustava
	G.4	Aktivnosti vezane uz upravljanje, održavanje i rekonstrukciju sustava navodnjavanja	Župan, Pročelnik	31.12.2024.	226.700,00 eur	Krajnji korisnici sustava
	G.5	Realizacija projektne dokumentacije za sustave javnog navodnjavanja	Župan, Pročelnik	31.12.2024.	337.300,00 eur	Krajnji korisnici sustava
	G.6	Program održavanja lokalnih vodotoka i vodotoka državnih rijeka u IŽ u cilju obrane od poplava i općenito štetnog djelovanja voda.	Župan, Pročelnik	31.12.2024.	-	Vlasnici zemljišta uz vodotoke
	G.7	Donacije i tekuće pomoći u funkciji uređenja vodnog dobra	Župan, Pročelnik	31.12.2024.	33.500,00 eur	Primatelji sredstava
Provedba Zakona o zaštiti životinja	H.1	Sukladno financijskim mogućnostima i važećoj zakonskoj regulativi te prema ukazanim potrebama primjenjivati propise iz područja zaštite životinja te sazivati sastanke Koordinacijske radne skupine Istarske županije za primjenu propisa iz područja zaštite životinja.	Pročelnik	31.12.2024.	70.000,00 eur	JLS, udruge za zaštitu životinja, skloništa za zaštitu životinja, građani

Daljnji razvoj Istre kao BIO regije.	I.1	Provedba aktivnosti koje se odnose na valorizaciju autohtonih poljoprivrednih proizvoda, te na održavanje edukacija putem udruga ekoloških proizvođača i sufinanciranje troškova certifikacije ekološke proizvodnje, kao i provedba izrađene Studije gospodarskog značaja ekološkog uzgoja ljekovitog i aromatičnog bilja bogatih prirodnim antioksidansima.	Pročelnik	31.12.2024.	20.000,00 eur	Uzgajivači ljekovitog i aromatičnog bilja, ekološki proizvođači, subjekti u medicinskoj, prehrambenoj i kozmetičkoj industriji.
Daljnja provedba programa revitalizacije ISTARSKÉ KOZE i ISTARSKÉ OVCE.	J.1	Očuvanje genotipa, izrada uzgojno-selekcijanskog programa u kritičnim uvjetima, edukacija uzgajivača, promocija pasmine i njenih proizvoda, stvaranje dodane vrijednosti proizvoda od istarske koze i istarske ovce.	Pročelnik, AZRRI d.o.o.	31.12.2024.	30.000,00 eur	uzgajivači, turistički sektor, građani
Obavljanje upravnih i drugih stručnih poslova sukladno zakonskim propisima i nadležnostima ovog Upravnog odjela.	K.1	Temeljem Odluke koja propisuje obavljanje povjerenih poslova državne uprave, ovaj UO će obavljati upravne poslove prvog stupnja i druge stručne poslove koji se odnose na utvrđivanje naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta.	Pročelnik	31.12.2024.	Sredstva koja će biti potrebno osigurati odnose se na poštanske troškove, te potrošnja uredskog materijala (toneri, papir, koverta i drugi uredski troškovi).	Fizičke i pravne osobe.

5. OPERATIVNE AKTIVNOSTI I PLANOVI

CILJ	ZADATAK		OPIS AKTIVNOSTI	SURADNICI
A	A.1 Usvajanje i provedba Programa razvoja poljoprivrede i ruralnog prostora IŽ za razdoblje 2023.-2028.g.	A.1.a	Prihvaćene "Strategije" provoditi u fazama i utvrđenim prioritetima.	Poljoprivredni subjekti, tijela Općina i Gradova, stručne i znanstvene institucije u IŽ i RH
	A.2 Usvajanje i provedba Programa razvoja lovstva i šumarstva IŽ za razdoblje 2023.-2028.g.	A.2.a	Usvojen Program provoditi u fazama i utvrđenim prioritetima.	Stručne i znanstvene institucije u IŽ i RH, dionici razvoja lovstva i šumarstva

A	A.3 Izrada , usvajanje i provedba Programa o revitalizaciji stočarstva, uzgoja papkara i kopitara u Istarskoj županiji.	A.3.a	Aktivnosti kod ovog zadatka biti će usmjerene na Izradu, usvajanje i provedbu predmetnog Programa.	Stručne i znanstvene institucije u IŽ i RH, dionici razvoja u sektoru stočarstva.
	A.4 Revizija, usvajanje i provedba Programa razvoja ribarstva i akvakulture Istarske županije	A.4.a	Aktivnost ovog zadatka biti će usmjerene na postupak revizije, usvajanja i provedbu Programa razvoja ribarstva i akvakulture Istarske županije.	Stručne i znanstvene institucije u IŽ i RH, dionici razvoja ribarstva i akvakulture u Istarskoj županiji.
	A.5 Izrada projektne dokumentacije i kandidiranje Projekta za izradu pogona za preradu ljekovitog i aromatičnog bilja.	A.5.a	Ovaj zadatak fokusira se na izradu projektne dokumentacije , a nakon toga i na kandidiranje Projekta za izradu pogona za preradu ljekovitog i aromatičnog bilja.	JLS, Uzgajivači ljekovitog i aromatičnog bilja, ekološki proizvođači, subjekti u medicinskoj , prehrambenoj i kozmetičkoj industriji, i druge znanstveno istraživačke institucije.
B	B.1 U suradnji sa JLS i Županijskim lovačkim savezom raditi na udruživanju sredstava i naplati u "Fond", te sa Ministarstvom poljoprivrede i JLS raditi na naplati sredstava od zakupa, prodaje i koncesija poljop. zemljišta, a ista usmjeravati u kreditni potencijal Fonda. Stoga je potrebno informirati zainteresirane subjekte o mogućnostima kreditiranja i financiranja programa i projekata u poljoprivredi.	B.1.a	U suradnji sa JLS i Županijskim lovačkim savezom raditi na udruživanju sredstava i naplati u "Fond"; provoditi programe kreditiranja poljoprivrede, te informirati zainteresirane subjekte o mogućnostima kreditiranja i financiranja iz drugih izvora i objedinjavanja istih kroz Fond.	Općine i Gradovi IŽ, Lovачki savez IŽ, korisnici kredita
C	C.1 Održivo korištenje šumskih resursa sa osobitim naglaskom na očuvanje bio -raznolikosti, vitalnosti, produktivnosti i kapaciteta za regeneraciju aktivnim gospodarskim korištenjem šuma i neobraslog šumskog zemljišta, što ujedno predstavlja temeljni preduvjet i za protupožarnu zaštitu te održivo korištenje ne-drvnih šumskih proizvoda i općekorisnih funkcija šuma u funkciji ruralnog razvoja i turizma.	C.1.a	Poticati financijski i strukovno održivo korištenje šumskih resursa sa osobitim naglaskom na očuvanje bio-raznolikosti, vitalnosti, produktivnosti i kapaciteta za regeneraciju aktivnim gospodarskim korištenjem šuma i neobraslog šumskog zemljišta, što ujedno predstavlja temeljni preduvjet i za protupožarnu zaštitu te održivo korištenje ne-drvnih šumskih proizvoda i općekorisnih funkcija šuma u funkciji ruralnog razvoja i turizma.	Općine i gradovi u IŽ, Hrvatske šume, MP, JLS, LSIŽ, lovačke udruge

C	C.2 Podupiranje razvojnih programa i projekata lokalnog, nacionalnog i međunarodnog značaja iz područja lovstva i lovne kinologije namjenskim i nenamjenskim sredstvima, te kreditnim sredstvima Fonda za unapređenje i razvoj lovstva i lovnog turizma Istarske županije.	C.2.a	Sufinanciranje razvojnih programa i projekata lokalnog, nacionalnog i međunarodnog značaja iz područja lovstva i lovne kinologije namjenskim i nenamjenskim sredstvima, te kreditiranje sredstvima Fonda za unapređenje i razvoj lovstva i lovnog turizma Istarske županije.	Lovačke udruge, kinološka društva, obiteljska poljoprivredna gospodarstva
D	D.1 Podupirati rad Visoke poljop.škole u Poreču enološkog i mediteranskog smjera, te u Istarskoj županiji otvoriti studij ribarstva i pčelarstva uz stvaranje pretpostavki za dopunsko obrazovanje poljoprivrednika	D.1.a	Materijalno i kadrovski osposobljavati rad Visoke poljoprivredne škole u Poreču, raditi na osnivanju studija ribarstva u Poreču, u Pazinu studija pčelarstva, te poticati osnivanje Veleučilišta u Istri.	Veleučilište Rijeka, I.Ž., Grad Pazin i Poreč, Institut za poljop. i turizam Poreč, nadležna ministarstva, stručni predavači
	D.2 U suradnji sa nadležnim institucijama RH, JLS i Institutom za poljoprivredu i turizam u Poreču osposobiti Centre za očuvanje bioraznolikosti, pčelarstva, maslinarstva, vinogradarstva i vinarstva, ribarstva i marikulture I.Ž. i dr.	D.2.a	Osposobljavati rad Centra za razvoj maslinarstva, Centra za razvoj vinogradarstva i vinarstva, Centra za voćarstvo, Centra za očuvanje bioraznolikosti, Centra za pčelarstvo, Centar za ribarstvo i marikulturu	Subjekti pčelarskog sektora (udruge, OPG, Ministarstvo poljoprivrede, gradovi i općine)
E	E.1 U suradnji sa lovačkim udrugama i Fondom za unapređenje i razvoj lovstva I.Ž. kreditirati razvojne programe u lovstvu	E.1.a	Inicirati i financijski podupirati (kreditirati) izgradnju lovnogospodarskih objekata u IŽ.	Općine i gradovi u IŽ, Hrvatske šume, MP, JLS, LSIŽ, lovačke udruge
	E.2 Podupirati sanaciju opožarenih šuma i izgradnju šumskih protupožarnih puteva i šumske infrastrukture.	E.2.a	Podupirati gradnju protupožarnih puteva, čime se uz automatski videonadzor kojeg su uvele Hrvatske šume, stvara osnova za uspješnu minimalizaciju šteta od požara.	Općine i gradovi u IŽ, Hrvatske šume, MP, JLS, LSIŽ, lovačke udruge
	E.3 Organizirati i podupirati manifestacije lokalnog, nacionalnog i međunarodnog karaktera s područja lovstva i lovne kinologije.	E.3.a	Organizirati općinska, županijska, nacionalna i međunarodna takmičenja i utakmice iz lovstva i lovne kinologije.	Lovačke udruge, obiteljska poljoprivredna gospodarstva, kinološka društva
F	F.1 U suradnji sa ribarskim zadrugama i sportsko-ribolovnim udruženjima raditi na unapređenju sportskog ribolova u I.Ž., te razvoju marikulture i slatkovodnog ribarstva.	F.1.a	U suradnji sa MP, međunarodnim ribarskim institucijama i udruženjima raditi na povezivanju ribarskog sektora radi zajedničkog upravljanja morskim resursima.	"Fond", poslovne banke, MP, gospodarski subjekti u ribarstvu, Grad Poreč

F	F.2 U suradnji s međunarodnim partnerima, JLS i Cehom ribara I.Ž. raditi na osnaživanju ribarskih asocijacija.	F.2.a	Interesno povezivati i udruživati ribare osnivanjem ribarskih zadruga i proizvođačkih organizacija	Udruženja ribara, ribarske zadruge, MP, JLS, HGK, HOK
	F.3 U suradnji s Cehom ribara i ribarskim zadrugama u IŽ organizirati 16. međ. sajam ribarstva CROFISH - 2024.	F.3.a	Organizirati međunarodni sajam ribarstva CROFISH 2024.	Ribari, ribarske zadruge i udruženja, Grad Umag, MP, proizvođači opreme za ribarstvo.
	F.4 Poticati administrativno-tehničko i stručno osnaživanje Centra za razvoj ribarstva i akvakulture Istarske županije u Rovinju.	F.4.a	Oснаživati Centar, te provoditi programe i projekte koji će biti okosnica održivog razvoja Centra za ribarstva i akvakulture IŽ.	Ribari, ribarske zadruge i udruženja, proizvođačke organizacije u ribarstvu
G	G.1 Nastaviti sa vodifikacijom domaćinstava u Istarskoj županiji i područjima bez pitke vode - podrška u aktivnostima, prema potrebi	G.1.a	Podrška prema potrebi	Župan, Pročelnik
		G.1.b	Podrška prema potrebi	Župan, Pročelnik
		G.1.c	Sustav javnog navodnjavanja na području grada Umaga - priprema i apliciranje za izgradnju SJN putem EU fondova (Natječaj APPRRR)	Župan, Pročelnik
		G.1.d	SJN Valtura i SJN Červar Porat-Bašarinka - aktivnosti koje imaju za cilj upravljanje i održavanje i funkcioniranje SJN, te korištenje sustava od strane krajnjih korisnika.	Župan, Pročelnik
		G.1.e	Izrada studijske i projektne dokumentacije za sustave javnih navodnjavanja na području Istarske županije te ishodovanja potrebnih akata	Župan, Pročelnik
		G.1.f	Podrška prema potrebi	Župan, Pročelnik
		G.1.g	Priprema, objava i provedba javnog poziva	Župan, Pročelnik
	G.2 Nastaviti sa izgradnjom sustava za pročišćavanje otpadnih voda radi zaštite izvorišta pitkih voda u Istarskoj županiji - IVS d.o.o. Buzet – podrška u aktivnostima, prema potrebi	G.2.a	Podrška prema potrebi	Župan, pročelnik
	G.3 Izgradnja sustava javnog navodnjavanja	G.3.a	Sustav javnog navodnjavanja na području grada Umaga - priprema i apliciranje za izgradnju SJN putem EU fondova (Natječaj APPRRR)	Župan, pročelnik
G.4 Aktivnosti vezane uz upravljanje, održavanje i rekonstrukciju sustava navodnjavanja	G.4.a	SJN Valtura i SJN Červar Porat-Bašarinka - aktivnosti koje imaju za cilj upravljanje i održavanje i funkcioniranje SJN, te korištenje sustava od strane krajnjih korisnika.	Župan, pročelnik	
G.5 Realizacija projektne dokumentacije za sustave javnog navodnjavanja	G.5.a	Izrada studijske i projektne dokumentacije za sustave javnih navodnjavanja na području Istarske županije te ishodovanja potrebnih akata	Župan, pročelnik	

G	G.6 Program održavanja lokalnih vodotoka i vodotoka državnih rijeka u IŽ u cilju obrane od poplava i općenito štetnog djelovanja voda.	G.6.a	Podrška u aktivnostima prema potrebi .	Župan, pročelnik
	G.7 Donacije i tekuće pomoći u funkciji uređenja vodnog dobra	G.7.a	Priprema, objava i provedba javnog poziva	Župan, pročelnik
H	H.1 Sukladno financijskim mogućnostima i važećoj zakonskoj regulativi te prema ukazanim potrebama primjenjivati propise iz područja zaštite životinja te sazivati sastanke Koordinacijske radne skupine Istarske županije za primjenu propisa iz područja zaštite životinja.	H.1.a	Sastanci koordinacijske radne skupine Istarske županije za primjenu propisa iz područja zaštite životinja sazvani na temelju potrebe.	JLS, udruge za zaštitu životinja, skloništa za zaštitu životinja, građani
I	I.1 Provedba aktivnosti koje se odnose na valorizaciju autohtonih poljoprivrednih proizvoda, te na održavanje edukacija putem udruga ekoloških proizvođača i sufinanciranje troškova certifikacije ekološke proizvodnje, kao i provedba izrađene Studije gospodarskog značaja ekološkog uzgoja ljekovitog i aromatičnog bilja bogatih prirodnim antioksidansima.	I.1.a	Ovaj zadatak fokusira svoje aktivnosti na valorizaciju autohtonih poljoprivrednih proizvoda, te na održavanje edukacija putem udruga ekoloških proizvođača i sufinanciranje troška certifikacije ekološke proizvodnje.	udruge ekoloških proizvođača, proizvođači
J	J.1 Očuvanje genotipa, izrada uzgojno-seleksijskog programa u kritičnim uvjetima, edukacija uzgajivača, promocija pasmine i njenih proizvoda, stvaranje dodane vrijednosti proizvoda od istarske koze i istarske ovce.	J.1.a	Genotipiziranje, organizacija edukacija za uzgajivače, provedba promocije pasmine i njenih proizvoda	uzgajivači, znanstveno-stručne institucije, AZRRI d.o.o., mediji
K	K.1 Temeljem Odluke koja propisuje obavljanje povjerenih poslova državne uprave , ovaj UO će obavljati upravne poslove prvog stupnja i druge stručne poslove koji se odnose na utvrđivanje naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta.	K.1.a	Temeljem opisane nadležnosti ovaj UO će tijekom 2024. godine, osim predmeta koji će se zaprimiti tijekom 2024. godine, zaprimiti i sve predmete iz ranijih godina koji se odnose na upravne postupke radi utvrđivanja naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta, te pokrenuti rješavanje istih.	-